



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ З ПИТАНЬ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ

пр. Соборний, 180-А, м. Запоріжжя, 69035, тел /факс (061) 233-13-74  
e-mail: depczn@zoda.gov.ua; depczn\_zoda@ukr.net Код ЄДРПОУ 14373165

від 23.01 2024 р. № 007-С-11-201 На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Вірі Світличній

foi+request-122638-  
de878046@dostup.pravda.com.ua

**Про надання інформації щодо  
призначень на вакансії протягом  
останніх 6 місяців та наявних  
вакансій у Департаменті**

Шановна пані Світлична!

На Ваш інформаційний запит від 20.01.2024 за вхідним номером Запорізької облдержадміністрації від 22.01.2024 № 79-С-049-е «Про надання інформації щодо призначень на вакансії протягом останніх 6 місяців, наявних вакансій в апараті та департаментах обласної державної/військової адміністрації, місць публікації та умов зайняття посад» Департаментом з питань цивільного захисту населення Запорізької облдержадміністрації (далі - Департамент) опрацьоване зазначене питання та надаємо запитувану інформацію, а саме:

1. Протягом останніх 6 місяців у Департаменті було призначено на вакантні посади:

1) на посади державної служби без конкурсного відбору, обов'язковість якого передбачена законом, на підставі поданої заяви, заповненої особової картки встановленого зразка та документів, що підтверджують наявність у таких осіб громадянства України, освіти та досвіду роботи згідно з вимогами законодавства, встановленими щодо відповідних посад:

начальник відділу з питань відновлення деокупованих територій області Департаменту;

головний спеціаліст відділу з питань відновлення деокупованих територій області Департаменту.

В свою чергу, скан-копія наказу Департаменту «Про проведення добору на зайняття вакантних посад державної служби в період дії воєнного стану» разом з оголошенням про добір було розміщено на офіційному вебсайті Департаменту та повідомлено про вакансії працівникам Департаменту з метою внутрішнього набору на ці посади.

2) на посади за трудовим договором:

провідний інспектор відділу фінансово-матеріального забезпечення заходів цивільного захисту управління оперативно-чергової служби, моніторингу надзвичайних ситуацій та матеріального забезпечення заходів цивільного захисту Департаменту;

провідний інспектор відділу з питань відновлення деокупованих територій області Департаменту.

2. Наявні вакансії у Департаменті станом на 23.01.2024:

директор Департаменту;

заступник начальника відділу планування заходів цивільного захисту управління планування заходів цивільного захисту населення і територій та моніторингу надзвичайних ситуацій Департаменту;

головний спеціаліст відділу цивільного захисту населення і територій управління планування заходів цивільного захисту населення і територій та моніторингу надзвичайних ситуацій Департаменту;

старший інспектор відділу оперативно-чергової служби та оповіщення управління оперативно-чергової служби та матеріального забезпечення заходів цивільного захисту Департаменту.

З повагою,  
в.о. директора



Андрій БУЛАВІНОВ

Олексій Дрешпак (061) 233 60 86

